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10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Neueröffnung
in Dietikon

30%  
auf ein  
Produkt  
Ihrer Wahl

1)

1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

Ein X mehr fürs Leben.
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

XXXLutz Dietikon 
Riedstrasse 7-9 
8953 Dietikon
Tel.: 044 553 09 00 
fil.1p@xxxlutz.ch

Bei uns sind die grossen Marken zu Hause!

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabatt- 
aktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf 
von Gutscheinen, Serviceleistungen, Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, 
Büchern, Einbauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, Stressless, 
Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, Hilding Anders Bico, Superba, Karl 
Omlin, Stokke, Stocco, Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, Sola, 
Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, 
Römer, Bugaboo, Joie und Nuna. Gültig bis 28.08.2022.

30% 

auf ein  
Produkt  
Ihrer Wahl

50% 
auf Einbauküchen  
ab einem Küchen-Einkaufswert von CHF 10.000.-

bis zu

Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder  
Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions- und XXXLutz- 
Bester-Preis-Artikel sowie die Marken Next und Walden. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge. Gültig bis 28.08.2022.

zusätzlich die  

MwSt.  
geschenkt  
beim Kauf Ihrer Einbauküche
Preisbeispiel MwSt 7,7% geschenkt: 37312834 Kochtopfset 7-tlg. Edelstahl statt 
CHF 569.- um CHF 525.-. Gültig beim Kauf Ihrer Einbauküche. Nicht mit anderen 
Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen 
Werbe-/Aktions- und XXXLutz-Bester-Preis-Artikel sowie Produkte der Marken 
Next und Walden. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie beim Kauf von 
Gutscheinen und Serviceleistungen. Gültig bis 28.08.2022.

XXXL Eröffnungsgewinnspiel

Symbolfoto. Teilnahme per Teilnahmeschein in der Filiale 
XXXLutz in Dietikon oder online auf www.xxxlutz.ch/c/win.

Gewinnen Sie ein neues 
Elektroauto Smart EQ

Ihre XXXL

Gewinn-

chance

XXXL

Marken-

studios
beim XXXLutz

in Dietikon und 

Rothrist

XXXL Eröffnungsaktionen

Der neue XXXLutz in Dietikon:
»	ca. 13.000 m2 Verkaufsfläche
»	130 Restaurant-Sitzplätze
»	30 m2 Kinderparadies
»	35 Markenküchen auf 600 m2 

Neueröffnung in Dietikon
10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

2: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch 
seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, ca. 204x350x211cm statt 1.599.- 999.- Bettfunktion, Bettkasten, 
Nierenkissen, Hocker, Zierkissen und Auflagen gegen Mehrpreis (25270170/64-65,24)

Bettkasten  
gegen Mehrpreis

Bettfunktion  
gegen Mehrpreis

inkl. Kopfteil-
verstellung
	  

3: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt 
lieferbar, planbar nach Wunsch, ca. 167x316x235cm statt 2.299.- 1.499.- Bettfunktion, Klappfunktion, Bettkasten, 
Stauraum, Motorverstellung beim Longchair, Armteilverstellung, Kopfstütze, Beimöbel, Hocker und Kissen gegen 
Mehrpreis (04360081/02,01)

Motorverstellung  
gegen Mehrpreis

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Kopfstütze  
gegen Mehrpreis

6: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug in Anthrazit, inkl. Taschenfederkernmatratze und 
Topper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.999.- 1.299.- Drehtürenschrank in Weiss matt, Griffe in Anthrazit, 
6-türig, inkl. Kleiderstangen und Einlegeböden, B/H/T: ca. 302/223/60cm statt 1.439.- 899.- Nachttisch in Weiss 
matt, Metallkufe in Anthrazit, B/H/T: ca. 49/47/42cm, höhenverstellbar bis ca. 63cm statt 449.- 279.-  
ohne Beleuchtung. Schrankschubladen und Kommode gegen Mehrpreis (12020124/05,01,03)

4: Schlafzimmer, best. aus: Schwebetürenschrank in Artisan-Eiche/Betonoxid Nachbildung, Metall- 
applikationen, 2 Türen, B/H/T: ca. 270/210/60cm statt 669.- 499.- Bett, Kopfteil in Lederlook Braun,  
Liegefläche ca. 180x200cm statt 499.- 399.- Nachttisch, B/H/T: ca. 58/46/38cm statt 159.- 99.- Beimöbel,  
Passepartoutrahmen, Lattenrost, Matratze und Auflagen gegen Mehrpreis (25220267/01,07-08)

XXXL Stoff-/Lederauswahl

XXXL Stoffauswahl

1: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seiten-
verkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, ca. 207x301cm statt 1.499.- 799.- Bettfunktion, motorische 
Vorziehfunktion, Hocker und Kissen gegen Mehrpreis (25270062/01-02)

Bettfunktion  
gegen Mehrpreis

inkl. Kopfteil-
verstellung

5: Schlafzimmer in Lack Sand/Balkeneiche teilmassiv/furniert, Absetzungen in Hirnholz Nachbildung, best. aus: 
Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 301/230/68cm statt 2.699.- 1.699.- Bettanlage mit Kopfteil in Lederlook,  
inkl. 2 Hängenachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.499.- 999.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepar-
toutrahmen, Inneneinteilung, Rückwandpaneele, Matratze, Lattenrost, Bettkasten, Deko, Kissen und Auflagen 
gegen Mehrpreis (12030069/04,06)

Schrankalternative

inkl. 2 Hängenachttische
	  

XXXL Stoffauswahl

2.699.-

5	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 301CM

1.699.-

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

1.599.-

2	 WOHNLANDSCHAFT

999.-
37%
SPAREN

2.299.-

3	 WOHNLANDSCHAFT

1.499.-
34%
SPAREN

inkl. gepolstertem Kopfteil
	  

669.-

4	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

499.-

159.-

4	 NACHTTISCH
99.- 499.-

4	 BETT, LGFL. CA. 180X200CM

399.-

1.499.-

5	 BETTANLAGE, 
LGFL. CA. 180X200CM

999.-
33%
SPAREN

1.499.-

1	 WOHNLANDSCHAFT

799.-
46%
SPAREN

Kommode gegen  
Mehrpreis

durchgehend  
gepolstertes Kopfteil

Inklusive 
• Taschenfederkern-		
	 matratze 
• Topper
	  

1.439.-

6	 DREHTÜRENSCHRANK,  
BR. CA. 302CM

899.-
1.999.-

6	 BOXSPRINGBETT, LGFL. CA. 180X200CM

1.299.-
35%
SPAREN

449.-

6	 NACHTTISCH
279.-

Ein       mehr Eröffnungsangebote

LCHf0-LCH08-2-f-02-03__@__2__@2__003   3 18.07.2022   16:40:29



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

4: Lattenrost mit 14 Tri-Lat-Elementen, gelagert in flexiblen Kautschukkappen, individuelle  
Härtegradeinstellung im Beckenbereich, 3-fach Mittelgurt, 90x200cm statt 159.- 89.- (26380258/01)

alternativ auch ohne 
Verstellung erhältlich

Härtegradeinstellung 
im Beckenbereich
	  

5: Matratze mit 7-Zonen-Kaltschaumkern für perfekten Liegekomfort, Bezug abnehmbar mittels  
Reissverschluss und waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 24cm, 90x200cm statt 469.- 222.- (23350020/02)

469.-

5	 MATRATZE
222.-

mit 7-Zonen-Kaltschaumkern
	  

Gesamthöhe 
ca. 24cm
	  

6: Matratzenset 2-teilig, best. aus: Komfortschaummatratze mit 7 ergonomischen Zonen, Doppeltuch- 
bezug abnehmbar mittels Reissverschluss und waschbar bis 60°C, für Allergiker geeignet und Lattenrost 
mit Kopf- und Fussteilverstellung, 90x200cm statt 419.- 249.- (26380022/01)

419.-

6	 MATRATZENSET, 2TLG.
249.-

2tlg. Set
	  

inkl. Kopf- und 
Fussteilverstellung
	  

1: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett in Wildeiche massiv, Füsse in Eichefarben, mit gepolstertem Kopfteil in 
Lederlook, inkl. Topper und Taschenfederkernmatratze, Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.899.- 999.- oder mit Liege- 
fläche ca. 180x200cm statt 1.799.- 1.299.- Schwebetürenschrank in Eichefarben, mittlere Schwebetür aus Glas in Weiss,  
Griffe aus Holz in Eichefarben, inkl. Kleiderstange und Einlegeböden, B/H/T: ca. 300/217/67cm statt 1.999.- 1.299.-  
ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Beimöbel, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (15070001/03,01;04420022/01)

Farbalternativvariante

Echtholz
	  

Inklusive 
• Taschenfederkernmatratze 
• Topper
	  

1.999.-

1	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

1.299.-

2: Schlafzimmer, best. aus: Bett in Haveleiche-Cognac/Graphit Nachbildung, mit gepolstertem Kopfteil, Liegefläche  
ca. 180x200cm statt 649.- 444.- Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 300/225/58cm statt 1.199.- 799.- ohne Beleuchtung.  
Beimöbel, Passepartoutrahmen, Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (12980022/04-05)

Beimöbelalternativen

1.199.-

2	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

799.-

3: Schlafzimmer, best. aus: Bettanlage in Plankeneiche Nachbildung, mit gepolstertem Kopfteil,  
inkl. Fussbank mit Stauraum und Nachttischpaneele, Liegefläche ca. 180x200cm statt 639.- 399.-  
Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 270/210/61cm statt 555.- 399.- Sideboard, B/H/T: ca. 161/107/43cm  
statt 349.- 189.- ohne Beleuchtung. Matratze, Lattenrost, Passepartoutrahmen, Deko und Auflagen  
gegen Mehrpreis (06870185/02,01,03)

inkl. Stauraum

555.-

3	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

399.- 349.-

3	 SIDEBOARD
189.-

1.899.-

1	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 160X200CM

999.-
47%
SPAREN

649.-

2	 BETT, LGFL.  
CA. 180X200CM

444.-
31%
SPAREN 639.-

3	 BETTANLAGE,  
LGFL. CA. 180X200CM

399.-
37%
SPAREN

159.-

4	 LATTENROST

89.-
44%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Neueröffnung in Dietikon
10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

inkl. gepolstertem 
Kopfteil
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 28.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

7: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 170x333x265cm statt 2.749.- 1.699.- Kopfstütze, motorische 
Verstellung beim Longchair, Bettfunktion, Relax-Ecke, Relaxfunktion, Funktionsablage und 
Kissen gegen Mehrpreis (04360131/02,04)

9: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individu-
ellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach Wunsch, 
ca. 173x330x262cm statt 2.699.- 1.599.- Bettfunktion, Bettkasten, 
motorische Relaxfunktion, Relaxrücken und Premiumkopfstütze gegen 
Mehrpreis (04360086/12,11)

11: Relaxsessel-Set mit echtem Lederbezug, Gestell in Signature 
schwarz/alufarben, preisgleich auch erhältlich in Creme, Gestell  
in Eichefarben, inkl. Hocker statt 1.799.- 1.299.- (17480030/28,13)

Farbalternativvariante

1.799.-

11	 RELAXSESSEL-SET
1.299.-

inkl. Hocker
	  

2.749.-

7	 WOHNLANDSCHAFT

1.699.-
38%
SPAREN

XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoffauswahl

2.699.-

9	 WOHNLANDSCHAFT

1.599.-
40%
SPAREN

Echt-
leder
	  

In nur20
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

In nur25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

8: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 5 Kopfteilverstellungen, ca. 216x300cm statt 2.599.- 1.399.-  
motorischer Sitzvorzug und Kissen gegen Mehrpreis (23070161/33-34)

Farbalternativvariante

inkl. 5 Kopfteil-
verstellungen
	  

10: Relaxsessel-Set, Sitz und Rücken mit echtem Lederbezug, Korpus in 
Lederlook, Gestell verchromt, inkl. manueller Relaxfunktion und Hocker 
statt 499.- 249.- (23810313/02)

inkl. Hocker
	  

inkl. Relaxfunktion
	  

2.599.-

8	 WOHNLANDSCHAFT

1.399.-
46%
SPAREN

XXXL Stoffauswahl

Sitz und Rücken 
Echtleder
	  

Ein       mehr Eröffnungsangebote

499.-

10	RELAXSESSEL-SET

249.-
50%
SPAREN

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

Alternativvarianten mit 
echtem Lederbezug

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

motorischer Sitzvorzug 
gegen Mehrpreis

LCHf0-LCH08-2-f-04-05__@__2__@2__005   5 18.07.2022   16:39:57



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

4: Schlafsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, inkl. Bettkasten, Hubmatik-Bett-
funktion, Topper, Rücken- und Armlehnkissen, Liegefläche  
ca. 150x194cm, Gesamtbreite ca. 194cm statt 999.- 499.-  
Zierkissen gegen Mehrpreis (24690130/01)

inkl. Hubmatik-Bettfunktion 
und Bettkasten

999.-

4	 SCHLAFSOFA
499.-

inkl. Topper
	  

1: Wohnwand, best. aus: Lowboard, Front in Europäischer-Balkeneiche gebürstet, Korpus in Kanadischer-
Balkeneiche, Absetzungen aus Metall, individuell planbar, B/H/T: ca. 246/78/50cm statt 3.089.- 1.699.- 
Hängevitrine, B/H/T: ca. 69/173/41cm statt 2.399.- 1.299.- ohne Beleuchtung. Beimöbel und Deko gegen Mehrpreis 
(08240121/01-02)

Alternativvariante Hängevitrine

2.399.-

1	 HÄNGEVITRINE
1.299.-

2: Wohnwand in Weiss supermatt MDF/Eiche Nachbildung, Absetzungen in Hirnholz 
Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 277/197/49cm statt 999.- 799.- 
(19370004/01)

inkl. LED-Beleuchtung
	  

3.089.-

1	 WOHNWAND, BR. CA. 246CM

1.699.-
44%
SPAREN

999.-

2	 WOHNWAND, BR. CA. 277CM

799.-
XXXL Stoffauswahl

XXXL Eröffnungsangebote

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

3: Couchtisch mit Top in Wotan Eiche furniert, drehbar, Ablage in Weiss matt/MDF, 
Bodenplatte aus Edelstahl, ca. 80x60cm, Höhe ca. 40cm statt 359.- 179.- (23640020/01)

drehbar

359.-

3	 COUCHTISCH

179.-
50%
SPAREN

	
Komforthöhe 

Neueröffnung in Dietikon
10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 28.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

7: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Balkeneiche massiv, geölt, strukturgehobelt, Metall-
gestell in Schwarz, L/B/H: ca. 180/100/76cm statt 1.119.- 699.- Armlehnstuhl mit Stoffbezug 
in Braun oder Anthrazit, Metallgestell in Schwarz, drehbar, je statt 269.- 159.- Armlehnstuhl 
mit Stoffbezug in Braun oder Anthrazit, Gestell in Eiche massiv, drehbar, je statt 339.- 189.- 
(14750128/05,01-04)

1.119.-

7	 ESSTISCH
699.-

Balkeneiche 
massiv
	  

8: Stuhl mit Stoffbezug in Anthrazit, Metallgestell in Schwarz matt 
statt 99.- 79.- (27310007/01)

10: Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Blau, preisgleich auch erhältlich 
in Gelb und Olivfarben, Kontrastnähte in Schwarz, Sitzfläche drehbar, 
Metallgestell in Schwarz, je statt 249.- 129.- (24030031/01-03)

249.-

10	JE ARMLEHNSTUHL
129.-

drehbar
	  

269.-

7	 JE ARMLEHNSTUHL

159.-
40%
SPAREN

99.-

8	 STUHL

79.-
5: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte in Eiche massiv, X-Gestell in Eiche massiv, 
Metallaplikationen in Schwarz, L/B/H: ca. 180/100/75cm statt 1.899.- 1.111.- 
Armlehnstuhl mit echtem Lederbezug in Anthrazit und Schwarz, Gestell in Eiche massiv, 
je statt 699.- 379.- Armlehnstuhl mit echtem Lederbezug, Gestell aus Metall in Schwarz, 
drehbar, je statt 789.- 429.- (14750217/01;0212/01,03-07)

1.899.-

5	 ESSTISCH
1.111.-

6: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Weiss Hochglanz, Glasplatte in Weiss, Bodenplatte 
Edelstahl, L/B/H: ca. 140/85/76cm, ausziehbar bis 175cm statt 599.- 444.- Schwingstuhl in 
Lederlook Braun, Metallgestell in Edelstahlfarben, je statt 89.- 59.- (19710053/01;27310038/01)

Hochglanz
	  

Glasplatte
	  

9: Schwingstuhl mit Webstoffbezug in Gelb, Edelstahlgestell, mit 
Griff, preisgleich auch erhältlich in Braun oder Grau, je statt 179.- 89.- 
(12610008/04-06)

179.-

9	 JE SCHWINGSTUHL
89.-

Echt-
leder
	  

699.-

5	 JE ARMLEHNSTUHL

379.-
45%
SPAREN

Ein       mehr Eröffnungsangebote

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

599.-

6	 ESSTISCH

444.-
89.-

6	 JE SCHWINGSTUHL
59.-

33%
SPAREN

	
Eiche 
massiv 

Ein X mehr fürs Leben.
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur Energieeffizienzklasse auf www.xxxlutz.ch. 2+3) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

1: Einbauküche in Weiss/Cottage Nachbildung, Korpus in Weiss, grosse Front- und Korpusauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, ca. 405x300x228cm statt 11.092.- 5.499.- inkl. 3tlg. Einbau-
geräteset von Dieter Knoll: Backofen       1): DKB65902XK, Ceranfeld: DKEV6646XB und Kühlschrank 1): 
DKBA1245SK, Geschirrspüler, Spüle, Armatur und Nischenrückwand gegen Mehrpreis (02100068/02)

2: Einbauküche in Weiss Hochglanz, Arbeitsplatte in Bandstahl Optik, Griffe in Schwarz, Küchenzeile, 
Breite ca. 360cm, Gerätehochschrank, Breite ca. 120cm statt 7.815.- 3.899.- inkl. 4tlg. Einbaugeräteset 
von Mican: Backofen       1): 90440, Ceranfeld: 70420, Dunstabzug       1): 60400, Kühlschrank 1): 
30660, ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (14970035/22)

3: Einbauküche in Beton Terra grau Nachbildung kombiniert mit Nussbaum, 
Griffleiste in Schwarz, grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, Küchenzeile Breite ca. 244cm und Geräteschrank Breite ca. 120cm, 
Wandregal Breite je ca. 40cm statt 10.044.- 4.999.- inkl. 3tlg. Einbaugeräte-
set von Dieter Knoll: Herd       1): DKB65902XK, Kochfeld: DKEV6646XB und 
Kühlschrank 1): DKBA1245SK. Spüle, Armatur und Geschirrspüler gegen 
Mehrpreis (04530610/09)

inkl. 
Wandregal
	  

XXXL Frontauswahl

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 3tlg. Dieter 
Knoll Einbaugeräteset 
• Backofen C1) 
• Ceranfeld 
• Kühlschrank F1)

11.092.-

1	 EINBAUKÜCHE

5.499.-
50%
SPAREN

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 4tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug C1) 
• Kühlschrank E1)

7.815.-

2	 EINBAUKÜCHE

3.899.-
50%
SPAREN

Inklusive 3tlg. Dieter 
Knoll Einbaugeräteset 
• Herd A+1) 
• Kochfeld 
• Kühlschrank F1)

10.044.-

3	 EINBAUKÜCHE

4.999.-
50%
SPAREN

XXXL Frontauswahl

XXXL Front- und Korpusauswahl

Jetzt

PREMIUM

Küchen-

Beratungstermin 

sichern!

044 553 09 00 

kuechen.1p@xxxlutz.ch

Mo - Fr: 10:00 - 20:00 Uhr

Sa: 09:00 - 18:00 Uhr

50%
2) auf  

Einbauküchen

 
MwSt.  
geschenkt
beim Kauf Ihrer
Einbauküche

zusätzlich die
3)
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 28.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

5: Badezimmer, Korpus und Front in Artisan-Eiche quer Nachbildung, Griffe in Schwarz, best. aus:  
Waschbeckenunterschrank, B/H/T: ca. 60/53/33cm statt 179.- 79.- Hochschrank, B/H/T: ca. 30/186/33cm 
statt 369.- 159.- Unterschrank, B/H/T: ca. 30/72/33cm statt 195.- 89.- Hängeschrank, B/H/T: ca. 30/70/20cm 
statt 145.- 69.- Spiegelschrank, inkl. Aufsatzbeleuchtung, B/H/T: ca. 60/70/21cm statt 369.- 149.-  
Waschbecken, Armatur und Handtuchhalter gegen Mehrpreis (19770236/02-06)

7: Gamingstuhl in Lederlook Schwarz, Kontrastnaht in 
Rot, Gestell und Armlehnen in Schwarz, inkl. Lenden-  
und Nackenkissen statt 399.- 269.- Gamingtisch in  
Carbonoptik, Metallgestell in Schwarz, inkl. Mousepad, 
L/B/H: ca. 160/75/75cm statt 329.- 179.-  
(05750184/01;0185/03)

399.-

7	 GAMINGSTUHL
269.-

4: Kommode, Korpus und Front in Artisan Eiche, Leisten in MDF Schwarz, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 88/88/38cm statt 239.- 149.- Sideboard, B/H/T: ca. 174/88/38cm statt 429.- 259.- 
Lowboard, B/H/T: ca. 173/63/47cm statt 299.- 189.- (05890005/13,15,17)

239.-

4	 KOMMODE
149.-

inkl. LED- 
Beleuchtung
	  

429.-

4	 SIDEBOARD
259.-

8: Regal in Weiss, 8 offene Fächer, B/H/T: ca. 77/147/38cm 
statt 59.- 49.- Regalboxen gegen Mehrpreis (08870213/05)

9: Schuhschrank in Weiss Hochglanz, 3 Türen und  
10 Einlegeböden, B/H/T: ca. 120/115/34cm  
statt 279.- 149.- (10270008/02)

279.-

9	 SCHUHSCHRANK
149.-

Hochglanz
	  

XXXL Neuheit
	  

6: Garderobe 4-teilig, Front aus Glas in Weiss, Korpus in Navarra Eiche Nachbildung, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 89/105/40cm, Spiegel, ca. 89x85cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 97/47/40cm, 
Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 97/97/30cm statt 1.472.- 666.- Sitzkissen mit Stoffbezug in Anthrazit, 
ca. 96x35cm statt 129.- 49.- Garderobenschrank, B/H/T: ca. 59/197/40cm statt 539.- 249.- Zierkissen gegen 
Mehrpreis (12580125/01-04,06,05)

Glasfront
	  

539.-

6	 GARDEROBENSCHRANK
249.-

299.-

4	 LOWBOARD

189.-
36%
SPAREN

369.-

5	 SPIEGELSCHRANK
149.-

1.472.-

6	 GARDEROBE, 4TLG.

666.-
54%
SPAREN

XXXL

Setpreis

1

2

3

4

329.-

7	 GAMINGTISCH

179.-
45%
SPAREN 59.-

8	 REGAL

49.-

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

179.-

5	 WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK

79.-

369.-

5	 HOCHSCHRANK
159.-

145.-

5	 HÄNGE-
SCHRANK

69.-

195.-

5	 UNTERSCHRANK
89.-

	
inkl. Aufsatz-
beleuchtung 

Ein X mehr fürs Leben.
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur Energieeffizienzklasse auf www.xxxlutz.ch.

Neueröffnung in Dietikon
10.000 Eröffnungsangebote beim neuen XXXLutz in Dietikon - XXXLutz Rothrist feiert mit!

1: Komplettbett „Star“, Buche weiss, inkl. Matratze, Bettwäsche, Nestchen, Himmel, Himmelstange, umbaubar 
zum Juniorbett, 70 x 140 cm statt 199.- 129.- (87980005/02)

109.01

9	 RINDERFELL, CA. 2,2 - 3 M²
79.90

2: Leuchten „Ducky“, weisser Papier Lampenschirm mit weissen Federn, E27 40W, Hängeleuchte „Ducky“ E27 
40W, Ø 40 cm, Höhe 150 cm statt 79.90 29.90 Stehleuchte „Ducky“, mit Schnurschalter, Ø 40 cm, Höhe 150 cm,  
statt 129.- 49.90 Hängeleuchte „Ducky“,  Ø 30 cm, Höhe 150 cm, statt 59.90 24.90 (77960381/04,01,03)

79.90

2	 HÄNGELEUCHTE 
„DUCKY“, Ø 40 CM

29.90

4: Kollektion Townshend Leuchten, Metall schwarz/Holz, Hängeleuchte,  6x E27 max. 60 Watt ,  
Länge 100 cm, statt 169.- 79.90 , Stehleuchte, 20,5x25x166,5 cm statt 109.- 49.90  (33481301/01;0259/02)

169.-

4	 HÄNGELEUCHTE 
TOWNSHEND, LÄNGE 100 CM

79.90

5: Hängeleuchte „Enthusiasm“, Vintage Stil, Metall schwarz, Fassungen: 5 x E27 40 Watt, Länge: 110 cm, Breite: 
25 cm, Höhe: 150 cm, statt 199.- 119.90 Stehleuchte, Länge: 24cm Breite: 24cm Höhe: 130cm statt 139.- 79.90 
(30660007/02,04)

199.-

5	 HÄNGELEUCHTE  
„ENTHUSIASM“, LÄNGE 110 CM

119.90

199.-

1	 KOMPLETTBETT 
„STAR“, 70 X 140 CM

129.-
35%
SPAREN

69.90

10	WEBTEPPICH „ZEN“, 
80 X 150 CM

29.90

57%
SPAREN

29.90

7	 KUNSTSCHAFFELL  
„SARAH“ CA. 60X90CM

9.90

66%
SPAREN

109.-

4	 STEHLEUCHTE  
TOWNSHEND,  
HÖHE 166,5 CM

49.90

6	 TEPPICH 
„LAURA“, 60 X 100 CM

22.95

9.90

8: Küchenteppiche, verschiedene Designs erhältlich, 60 x 150 cm, statt 39.95 14.90 
(71730195/09,04,06-08,11)

7: Kunstschaffell „Sarah“ - Wohlig weich in diversen Farben, aus pflegeleichter Spezialfaser,  
ca. 60x90cm statt 29.90 9.90 (78210067/92;0064/92)

6: Teppich „Laura“, 100% Polyester, Webpelz, dunkelgrau, elfenbein oder taupefarben, 
geeignet für Fussbodenheizung, rutschfeste Unterfläche, 60 x 100 cm statt 22.95 9.90 (32340196/01-03)

9: Südamerikanisches Kuhfell - natürlich, modern und traditionell, 100% Rindsleder, braun, beige oder 
schwarz, Stück ca. 2,2 - 3 m², statt 109.01 79.90 (57220001/01)

10: Webteppich „Zen“, 100% Pollypropylen, maschinell gewebt, grau-beige, grau-blau oder grau-grün  
mit Struktur Design, geeignet für Fussbodenheizung, drei verschiedene Grössen erhältlich,   
(77590445/54,60,64;0449/54,60,64;0450/54,60,64)

Grösse statt Preis

120 x 170 cm 109.- 49.90

160 x 230 cm 209.- 99.90

3: LED-Deckenleuchte „Riku“, Metall rostfrei lackiert, Kunststoff matt, schwarz, Bluetooth-Lautsprecher,  
dimmbar mit Fernbedienung, Farbwechsler, Farben fixierbar, Memory-Funktion, Nachtlicht-Funktion,  
LED Leuchtmittel, 25 kWh, 3200 lm, Ø 39 cm, Höhe 8,5 cm statt 129.- 79.90  1) (82271283/01)

129.-

3	 LED-DECKENLEUCHTE „RIKU“ 
MIT LAUTSPRECHER,  Ø 39 CM

79.90

39.95

8	 KÜCHENTEPPICHE, 
VERSCHIEDENE DESIGNS, 
60 X 150 CM

14.90

62%
SPAREN

XXXL 

Eröffnung 

in Dietikon

XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

129.-

2	 STEHLEUCHTE 
„DUCKY“, HÖHE 150 CM

49.90

139.-

5	 STEHLEUCHTE 
„ENTHUSIASM“, 
HÖHE 130 CM

79.90
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Click & Collect
Click & Reserve

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Ein       mehr Online:

Ein X mehr fürs Leben.

auf ein  
Produkt  
Ihrer  
Wahl

30%

Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und 
Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Auf-
träge sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, 
Leuchtmitteln, Getränke und Lebensmitteln, Büchern, Ein-
bauküchen und Geräte sowie Produkte der Marken Joop!, 
Stressless, Hülsta, Horst, MAB Betschart, Physiosleep, 
Hilding Anders Bico, Superba, Karl Omlin, Stokke, Stocco, 
Sit Mobilia, Biohort, Stern, Glatz, Weber, Villeroy & Boch, 
Sola, Brabantia, Ipuro, Schöner Wohnen, Fischbacher, JAB, 
STT, Joolz, Cybex, Maxi Cosi, Römer, Bugaboo, Joie und 
Nuna. Gültig bis 28.08.2022.

Eröffnungsaktionen

Ein       mehr

11: Bettwäschegarnitur „Ella“, hochwertiger Satin, 100% Baumwolle, rosa- 
mehrfarben mit floralem Design , 50x70/160x210cm oder 65x100/160x210cm,  
statt 99.90 49.90 (41610123/01-02)

13: Bettwäschegarnitur „KR1 445“, Satin, 100% Baumwolle, blau mit Karo Design, 
65x100cm/160x210cm, statt 69.90 29.90 (48910260/01)

69.90

13	BETTWÄSCHE- 
GARNITUR „KR1 445“,  
65X100CM/160X210CM

29.90

12: Fixleintücher „Korsika“ ca. 90x200cm 50% Baumwolle 50% Polyester mit Rund-
umgummizug, Steghöhe 25cm, in 4 Farben erhältlich statt 4.96 3.90 (84180112/01-04)

15: Nackenstützkissen „Liberio“, 100% Polyester, 50x30x10cm,   
statt 19.91 9.90 (58960007/01)

14: Frottierserie „Grossetto“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben erhältlich, 
Handtuch 50x100cm, statt 11.90 4.90 Duschtuch 67x140cm, statt 24.90 14.90 
(33550518/01-06;0519/01-06)

16: Fertigvorhang „Miriam“, 100% Polyester, halbtransparent, weiss, mint, 
hellgrau, beige, oder cremefarben, 140x245cm,  statt 24.90 9.90 (65950069/01,04-07)

• super saugfähig 
• angenehm weich 
• mit Aufhängeschlaufe
	  

24.90

16	FERTIGVORHANG  
„MIRIAM“, 140X245CM

9.90

- Leinenoptik 
- mit Kombiband 
- für Schienen und 	
  Stangen geeignet
	  

18: Fertigvorhang „Oskar“, 100% Polyester, halbtransparent, mit Kombiband, 
weiss, grau, rosa, flieder grün oder bordeauxfarben erhältlich, 140 x 245 cm,  
statt 19.90 5.90 (64350001/01-06)

auch für alle Schienen 
und Stangen geeignet
	  

99.90

11	 BETTWÄSCHEGARNITUR 
„ELLA“, 50X70/160X210CM 
ODER 65X100/160X210CM

49.90

50%
SPAREN

4.96

12	FIXLEINTUCH „KORSIKA“, 
CA. 90X200CM

3.90

19.91

15	NACKENSTÜTZKISSEN 
„LIBERIO“, 50X30X10CM

9.90

50%
SPAREN

19.90

18	FERTIGVORHANG 
„OSKAR“, 140 X 245 CM

5.90

70%
SPAREN

17: Naturduvet „Elba Uno“, Füllung: 60% Bambus, 40% Polyester, Bezug:  
100% Baumwolle, antibakteriell, Wärmegrad: normal, 3 Wärmepunkte, 160x210cm, 
statt 129.- 79.90 , Bambuskissen „Elba“, 65x100cm, statt 89.- 59.90 , 
Bambuskissen „Elba“, 50x70cm, statt 59.- 39.90 (32790301/01;0294/03,01)

129.-

17	DUVET „ELBA UNO“, 
160X210CM

79.90

10.000
Eröffnungs-

angebote
XXXLutz Rothrist 

feiert mit!

XXXL 

Eröffnungs-

angebot

11.90

14	HANDTUCH „GROSSETTO“, 
50X100 CM

4.90

58%
SPAREN
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XXXLutz Rothrist Rössliweg 48, 4852 Rothrist, Tel.: 062/553 00 00, 

Alle Angebote gültig bis 28.08.2022, solange der Vorrat reicht. Von der Aktion ausgenommen sind Werbe- und Aktionsartikel aus dem Prospekt LCH07-2-a/b/c. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und Modelländerungen  
vorbehalten. Nicht für Zwischenverkauf. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Masse und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XLCH AG, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist.  
Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

XXXLutz Dietikon 
Riedstrasse 7-9 
8953 Dietikon
Tel.: 044 553 09 00 
fil.1p@xxxlutz.ch

noch mehr
XXXL auf:

24 / 7 Online
Shopping

Laden Sie sich 

die neue 

Premiumcard App 

im Google Play Store 

bzw. App Store 

runter und nutzen 

Sie alle Vorteile!

Haben Sie Ihre 
Premiumcard schon auf 
dem Smartphone?

Aktuelle Öffnungszeiten 
finden Sie auf:  
www.XXXLutz.ch

XXXLutz Rothrist 
Rössliweg 48 
4852 Rothrist
Tel.: 062/553 00 00 
Fax.: 062/553 02 13 
fil.r1@xxxlutz.ch

Ein X mehr fürs Leben.

XXXLutz Double Burger
Zwei gegrillte Rindfleischburger im Brioche- 
Brötchen mit Käse, gebratenem Speck, 
Tomatenscheibe und Salat, dazu Haussauce, 
Pommes frites und Ketchup

12.90
25.- Grillteller, Schweinsniersteak,  

Pouletbrustmedaillons und Schweinefilet- 
medaillons, mit knusprigen Speckstreifen,  
Grillwürstchen, Gemüse und Pommes frites, 
dazu Kräuterschaum

14.90
29.90

 
Gültig

vom 18.08. 

bis 24.08. 

2022

 
Gültig

vom 18.08. 

bis 24.08. 

2022

10.000
Eröffnungs-

angebote

18-teilig
	  

99.91

1	 TAFELSERVICE 
„SWING-TOP“, 12-TLG.

39.90

1: Kollektion Swing Service, Porzellan weiss 
glänzend, Wellen Design, spülmaschinengeeignet, 
mikrowellengeeignet, Kaffeeservice „Swing“: 
18-teilig, 6 Kaffeetassen 220ml mit Untertasse und 
6 Dessertteller, statt 79.91 29.90 , Tafelservice 
„Swing-Top“, 12-teilig, 6 Speise- und Suppenteller, 
statt 99.91 39.90 (75790004;0008) 4: Besteck-Set „Aruba“, 72-teilig, bestehend aus je 

12 Esslöffeln, Essgabeln, Tafelmessern, Kaffeelöffeln, 
Moccalöffeln und Kuchengabeln, spülmaschinenfest, 
statt 129.- 69.90 (76850008/01)

5: Kombiservice „Bergen“ 24-teilig, Porzellan 
glänzend grau oder beige mit Streifen Design, spül-
maschinengeeignet, mikrowellengeeignet, backofen-
geeignet, bestehend aus je 6x Speise-, Suppen- und 
Desserttellern, Kaffeebecher und Müslischalen, 
statt 179.- 69.90 (56530078/01)

2: Wasser-Saft-Gläser-Set „Top“, 7-teilig , 
maschinengefertigtes Klarglas, spülmaschinenfest, 
bestehend aus einer 1 Liter Karaffe und 6x 300ml 
Gläser, statt 14.91 9.90 (32800061)

3: Service „Beat“, Porzellan weiss glänzend, spül-
maschinenfest, mikrowellengeeignet, Tafelservice 
„Beat“, 12-teilig, 6x Suppenteller und Speiseteller,  
statt 149.- 69.90 Kafffeeservice „Beat“, 18-teilig, 
6x Kaffeetassen mit Untertassen und 6 Dessertteller,  
statt 129.- 59.90 (31230207;0206) 8: Messerblock mit Schneidbrett, 7-teilig, aus 

Bambus, mit je einem Brotmesser, Kochmessser, 
Schälmesser, Tranchiermesser und Universalmesser, 
Edelstahl matt poliert, statt 79.90 29.90 (31900009)

9: Kochtopfset, 4-teilig, aus Edelstahl, 
mit 3 Glasdeckeln statt 89.90 39.90 (68760106)

7: Pfannenset „Perfect Cooking“, 2-teilig, schwarz, 
weiss und orangefarben, aus Aluminium gepresst, 
antihaftbeschichtet, spülmaschinenfest, für alle  
Herdarten geeignet, bestehend aus je einer Pfanne  
Ø 20cm und Ø 28cm,  statt 29.90 14.90 (68760067)

6: Auflaufformen-Set, 5-teilig, bestehend aus je einer 
Schüssel rund 1,5 l, Schüssel oval mit Deckel, 
2,4 l und Brat-/Backschale eckig 2,4 l, statt 34.90 14.90 
(32800088)

Kochtopf-Set „Alicante“, Edelstahl 18/10, mit vier Glasdeckeln,  
zwei Fleischtöpfe, Ø ca. 20 und 24cm, zwei Bratentöpfe, Ø ca. 16 und 20cm  
und eine Stielkasserolle, Ø ca. 16cm statt 299.- 99.90 (37311953/01)

179.-

5	 KOMBISERVICE 
„BERGEN“, 24-TEILIG

69.90

60%
SPAREN

129.-

4	 BESTECK-SET „ARUBA“, 
72-TLG.

69.90

79.90

8	 MESSERBLOCK 
MIT SCHNEIDE-
BRETT, 7-TLG.

29.90

62%
SPAREN

89.90

9	 KOCHTOPFSET, 
4-TLG.

39.90

34.90

6	 AUFLAUFFORMEN-SET, 
5-TLG.

14.90

57%
SPAREN

29.90

7	 PFANNENSET „PERFECT 
COOKING“, 2-TEILIG

14.90

50%
SPAREN

79.91

1	 KAFFEESERVICE „SWING“, 18-TLG.

29.90

62%
SPAREN

299.-

KOCHTOPF-SET „ALICANTE“

99.90

66%
SPAREN

149.-

3	 TAFELSERVICE 
„BEAT“, 12-TLG.

69.90

14.91

2	 WASSER-SAFT-GLÄSER-
SET „TOP“, 7-TEILIG

9.90

33%
SPAREN

XXXLutz Riesenschnitzel, vom Schwein 
oder vom Poulet mit Pommes frites 9.50

17.90

 
Gültig

vom 18.08. 

bis 24.08. 

2022

XXXLutz Torte, saftiger Rührteigboden  
mit Schoko-Nuss-Vanillecreme 3.-

6.-

Ein      mehr Genuss beim neuen XXXL Restaurant in Dietikon und in Rothrist:
 
Gültig

vom 18.08. 

bis 24.08. 

2022
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XXXL Gutschein XXXL Gutschein XXXL Gutschein XXXL Gutschein

XXXL Eröffnungsangebote

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 18.08. bis 24.08.2022 für jeweils 1 Person. Einzulösen beim XXXLutz Rothrist und Dietikon. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.
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